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平成 29 年度 第４回 地方独立行政法人長野市民病院評価委員会 議事録 

１ 日 時  平成 30 年２月 16 日（金曜日） 午後２時から３時 20分まで 

２ 場 所  長野市民病院 ２階 市民健康ホール 

３ 出席者 

（出席委員） 

田中 榮司   委員長 

小口 壽夫   委員 

坂口 直子   委員 

柳原 静子   委員 

（委員以外の出席者） 

  池田 宇一 （地方独立行政法人長野市民病院理事長） 

  宗像 康博 （       同      副理事長） 

平井 一也 （       同      理事） 

  市川 専一郎（       同       理事） 

内川 利康 （       同      事務部副部長） 

内山 詞恵 （       同      副看護部長）

渡辺 敏明 （       同      企画財務課長） 

福島 孝志 （       同      総務人事課長） 

（事務局） 

  竹内 裕治 （長野市保健福祉部長） 

小林 祐二 （長野市保健福祉部医療連携推進課長） 

大井 久幸 （    同    医療連携推進課長補佐） 

西山 純一 （    同    医療連携推進課長補佐） 

相澤 優充 （    同    医療連携推進課係長） 

４ 議 事 

（１）地方独立行政法人長野市民病院 平成 30 年度年度計画（案）について

・平成 29年度 4-12 月業務実績                    【資料 1-1】 

・中期計画・平成 30 年度年度計画（案） 対照表                   【資料 1-2】 

（２）地方独立行政法人法の改正に伴う評価委員会の所掌事務の変更について 

・地方独立行政法人法の改正について                 【資料 2-1】 

・評価委員会の所掌事務の変更について                          【資料 2-2】 

【資料 2-3】 
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（３）地方独立行政法人長野市民病院の業務の実績に関する評価実施要領（案）について 

   ・業務の実績に関する評価実施要領について              【資料 3-1】 

   ・評価実施要領(案)                                     【資料 3-2】 

５ その他 

○ 開 会  午後２時 

（事務局） 

ご案内の時間となりました。委員の皆様には、大変お忙しい中、ご出席を賜りまして、誠に有

難うございます。本日は、小林委員と岩野委員がご都合により欠席となっておりますが、地方独

立行政法人長野市民病院評価委員会条例第６条第２項の規定で定めます定足数を満たしておりま

すので、ただいまから、第４回地方独立行政法人長野市民病院評価委員会を開催させていただき

ます。 

なお、本日の会議につきましては、３時頃の終了を予定しておりますので、よろしくお願いい

たします。 

また、本日の委員会につきましては、公開で行い、議事録調整のため、録音させていただきます

ので、ご了承をお願いいたします。 

それでは、はじめに田中委員長様からご挨拶をいただきたいと存じますので、よろしくお願いい

たします。 

（田中委員長） 

皆さんこんにちは。本日はお忙しい中お集まりいただき、大変ありがとうございます。本年度

最後の委員会です。１時間程度の会議となりますが、よろしくお願いします。 

（事務局） 

ありがとうございました。評価委員会条例第６条第１項の規定によりまして、委員長が議長と

なることになっておりますので、ここからは田中委員長に議長としまして議事の進行をお願いい

たします。 

（田中委員長） 

それでは、（１）地方独立行政法人長野市民病院 平成 30年度年度計画（案）について、地方独

立行政法人長野市民病院から説明をお願いいたします。 

（長野市民病院） 

資料１-１について説明 

（田中委員長） 

ありがとうございました。何かご質問ありましたらお願いいたします。 
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医師数の 111 名が少し多いかと思いますが、初期研修医、後期研修医はこの中に含まれていま

すか。 

（長野市民病院） 

 初期研修医が 18名、後期研修医が 10名含まれております。 

（田中委員長） 

 がん相談は、誰が相談を受けていますか。 

（長野市民病院） 

 市民病院では、国立がんセンターの認定の相談センターとなり、看護師、ソーシャルワーカー

の２名が相談員として対応しております。 

（田中委員長） 

 他に意見いかがでしょうか。 

 （意見なし） 

（田中委員長） 

次の説明をお願いします。 

（長野市民病院） 

資料１-２について説明 

（田中委員長） 

ありがとうございました。何かご質問ありましたらお願いいたします。 

（小口委員） 

 中期計画に対して平成 29 年度までに達成した事項については、平成 30 年度計画の目標では、

どのような目標となりますか。 

（長野市民病院） 

 平成 30年度計画の目標は、中期計画の最終目標と同じになります。中期目標は、長野市議会の

承認を得ておりますので、変更はできません。 

（小口委員） 

 平成 30年度計画の目標とは別に、長野市民病院内の目標はありますか。 
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（長野市民病院） 

 内部目標として病院独自の目標を定めております。 

（小口委員） 

 ＳＣＵ（脳卒中集中治療室）などを増床しましたが、稼働率はどのくらいでしょうか。 

（長野市民病院） 

 平成 29年４月から平成 30年１月までの実績は、ＩＣＵは６床で稼働率 76.5％、ＨＣＵ（高度

治療室）・ＣＣＵ（冠疾患集中治療室）は８床で稼働率 87.7％、ＳＣＵ（脳卒中集中治療室）は 12

床で稼働率 99％以上となっております。 

（柳原委員） 

 ボランティアと患者の間で、トラブルみたいなことはありますか。 

（長野市民病院） 

 当院では、開設当初から「はづきの会」というボランティアにお世話になっております。今の

ところ、大きなトラブルの話は聞いたことがありません。 

（坂口委員） 

 入院患者のスムーズな退院のために、退院調整をどのように行っているのですか。 

（長野市民病院） 

 在宅での療養はなかなか難しいので、後方病院や施設への移転が多くなります。そうなると施

設も満室で移転まで時間がかかり、当院の入院が長引く場合もあります。病院職員も退院調整を

しているが、難しい問題であります。 

 市民病院の職員が後方支援病院を伺って、お互いの課題を整理する活動を始めております。今

後、後方支援病院との連携を強化する中で、課題解決に向けて取り組みを進めてまいります。 

 痰の吸引など医療的処置が必要な患者もいるので、自宅療養ができるように、医療と介護の連

携もこれから進めていきたいと思います。 

（田中委員長） 

 減塩食と「かるしお」の違いは何でしょうか。 

（長野市民病院） 

 減塩は同じですが、「かるしお」は、国立循環器病研究センターの基準に沿って、栄養バランス、

塩分やカロリーを考えて作っております。 
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（坂口委員） 

 費用対効果を考えると未収金は発生しない方がよいと思うが、予防対策をしていますか。 

（長野市民病院） 

 未収金の発生しやすい救急外来でもクレジットカードが利用できるよう検討中です。 

（田中委員長） 

 他に意見いかがでしょうか。 

 （意見なし） 

（田中委員長） 

次に、（２）地方独立行政法人法の改正に伴う評価委員会の所掌事務の変更について、事務局か

らご説明をお願いします。 

（事務局） 

資料２-１、２－２について説明 

（田中委員長） 

ありがとうございました。何かご質問ありましたらお願いいたします。 

 (意見なし) 

次に、（３）地方独立行政法人長野市民病院の業務の実績に関する評価実施要領（案）について、

事務局からご説明をお願いします。 

（事務局） 

資料３-1、３-２について説明 

（田中委員長） 

 ありがとうございます。ご意見いかがでしょうか。 

 (意見なし) 

（田中委員長） 

それでは、以上をもちまして、本日の議事は、すべて終了しました。ありがとうございました。 
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（事務局） 

 どうも、ありがとうございました。 

「４その他」といたしまして、事務局から今後の予定につきましてご説明申し上げます。 

（事務局）  

平成 30 年度の第１回目の委員会につきましては、５月 17 日（木）午後２時から開催したいと

考えておりますのでよろしくお願いいたします。 

（事務局） 

 最後に、本年度最後の評価委員会ということで、竹内保健福祉部長より委員の皆様にご挨拶を

申し上げます。 

（竹内部長） 

本年度、最後の評価委員会となりますことから、私から一言ご挨拶を申し上げます。

委員の皆様方には、委員の改選により平成 29 年５月 19 日に、２年間の任期で評価委員にご就

任いただきました。

本年度は、計４回の評価委員会を開催し、主に地方独立行政法人長野市民病院の平成 28年度の

業務実績評価を実施していただきましたが、公私ともにお忙しい中、ご出席を賜りまして心から

御礼申し上げます。

平成 28 年４月１日に地方独立行政法人へ移行してから初めての業務実績評価でございました

が、大変ご熱心にご審議を頂く中で、それぞれの専門のお立場から忌憚のないご意見を賜り、今

後の患者さんへの医療サービスの向上や、病院の業務改善に繋がる評価をしていただきましたも

のと感謝しているところでございます。

来年度は、先ほどご説明申し上げましたとおり、業務実績の評価方法などが変更となりますが、

中期目標や中期計画を含め、多くの事項につきましてご審議をいただく予定でおりますので、引

き続きご協力を賜りますようお願い申し上げまして、私からのご挨拶とさせていただきます。

（事務局） 

それでは、只今をもちまして、第４回地方独立行政法人長野市民病院評価委員会を閉会いたし

ます。どうもありがとうございました。 


